

न्यूज ट्रैक

परिवारवादी परिवार का शिकार हुआ है तेलंगाना जगतियाल की जनसभा में बोले पीएम मोदी



नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सोमवार को तेलंगाना के जगतियाल में एक चुनावी जनसभा को संबोधित किया। पीएम मोदी की रैली में हजारों की संख्या में लोग शामिल हुए। इस दौरान पीएम मोदी ने कांग्रेस-बीआरएस और इंडिया गठबंधन पर जमकर निशाना साधा। पीएम मोदी ने परिवारवाद को लेकर आरजेडी पर भी हमला बोला। पीएम मोदी ने कहा कि परिवारवादी लोग कभी देश का भला नहीं कर सकते। पीएम मोदी ने कहा कि तेलंगाना भी परिवारवादी पार्टी का शिकार हुआ है। पीएम मोदी ने कहा कि लोकसभा चुनाव का ऐलान हो चुका है, दुनिया का सबसे बड़ा लोकतंत्र का उत्सव प्रारंभ हो चुकी है और 13 मई को तेलंगाना के लोग एक नया इतिहास रचने वाले हैं। 13 मई को तेलंगाना में होने वाला मतदान विकसित भारत के लिए होगा और जब भारत विकसित होगा तो तेलंगाना भी विकसित होगा। पीएम मोदी ने कहा कि यह तेलंगाना में बीजेपी के लिए लगातार जनसमर्थन बढ़ता ही जा रहा है। पीएम मोदी ने कहा कि तेलंगाना का ये दृष्ट जगतियाल का ये जनसमर्थन इसका प्रमाण है। पीएम मोदी ने जनसभा को संबोधित करते हुए कहा कि मैं पिछले तीन दिनों में दूसरी बार तेलंगाना आया हूँ, इससे पहले मैं तेलंगाना के लिए हजारों करोड़ की विकास परियोजनाओं की शीलागत लेकर भी आ चुकी थी। मैं वहीं रह रहा था। इसी महीने मैंने आदिताबाद से पूरे देश और तेलंगाना के लिए 56 हजार करोड़ रुपये के विकास कार्यों का लोकार्पण और शिलान्यास किया था। रंगारेड्डी में मैं लड़ने, रेलवे और एयरबेस इंफ्रास्ट्रक्चर से जुड़ी हजारों करोड़ की परियोजनाओं को समर्पित किया था। ये विकास आज तेलंगाना के हर इलाके में पहुंच रहा है। इसलिए तेलंगाना के कौनों-कौनों में बीजेपी के लिए समर्थन बढ़ता ही जा रहा है। प्रधानमंत्री मोदी ने कहा कि, जैसे जैसे 13 मई करीब आ रही है वोटिंग का दिन करीब आ रहा है। तेलंगाना में बीजेपी की लहर, कांग्रेस का, बीआरएस का सूपड़ा साफ कर देंगी। पीएम मोदी ने कहा कि आज पूरा देश कह रहा है कि चार जून को 400 पास, चार जून को चुनाव के नतीजे आने वाले हैं इसलिए लोग कह रहे हैं चार जून को 400 पास, कल मुंबई में इंडिया गठबंधन की रैली थी, चुनाव की घोषणा के लिए बाद उनकी ये पहली और सबसे महत्वपूर्ण रैली थी। उस रैली में उन्होंने अपना घोषणा पत्र जारी किया। उन्होंने कहा कि उनकी लड़ाई शक्ति के खिलाफ है और मेरे लिए हर मां शक्ति का रूप है, हर बेटी शक्ति का रूप है। पीएम मोदी ने कहा कि मैं भारत मां का पुजारी हूँ मैं शक्ति स्वरूप मां बहनों का भी पुजारी हूँ। तेलंगाना की धरती साधारण धरती नहीं है, ये वो धरती है जिसने अठेगैँ के खिलाफ संघर्ष किया। इस धरती ने देश की अखंडता और सन्मान के लिए संघर्ष किया बावजूद इसके आजादी के बाद तेलंगाना को कांग्रेस के सियासी संघर्ष को सहना पड़ा। एक ओर वो कांग्रेस पार्टी है जिसने तेलंगाना के सपनों को चुराया है। दूसरी ओर वो बीआरएस है जिसने यहां के लोगों की भावनाओं का इस्तेमाल किया। सत्ता पाई और बाद में जनता से विश्वास घात कर दिया। पीएम मोदी ने कहा कि तेलंगाना के निर्माण से पहले दस वर्षों तक बीआरएस ने पहले दस साल तेलंगाना को जमकर के लूटा है। और अब कांग्रेस ने तेलंगाना को अपना एटीएम पिन बना लिया है। तेलंगाना से लूटा हुआ ये पैसा दिल्ली तक जाता है। पीएम ने आगे कहा कि जब परिवारवादी लोगों की तिगोरी पहुंचती है, इसी पैसे का इस्तेमाल देश में लूट और बंटवारे की सज्जिश की फडिग के लिए होता है। पीएम मोदी ने कहा कि तेलंगाना के लोग जानते हैं एक घोटालेबाज दूसरे घोटालेबाज पर कभी कार्रवाई नहीं कर सकते। पीएम मोदी ने कहा कि परिवारवादी पार्टियां, परिवार में परिवारवाद में डूबे लोग केवल देश को लूटने के लिए राजनीति में आए हैं।

शिवमोगा में पीएम मोदी विपक्ष पर जमकर बरसे

कांग्रेस के पास विकास का एजेंडा नहीं

नई दिल्ली। कर्नाटक के शिवमोगा में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने एक बड़ी रैली की। रैली को संबोधित करते हुए पीएम मोदी कांग्रेस सहित विपक्षी दलों पर जमकर बरसे। उन्होंने कहा कि भाजपा की प्राथमिकता है विकास, गरीब कल्याण और सामर्थ्यवान भारत। कांग्रेस के पास विकास का कोई एजेंडा नहीं है। ऐसे में वह तरह-तरह के हथकंडे आजमाती है। उसका हथकंडा है कि बार-बार झूठ बोलो, सुबह शाम झूठ बोलो। पीएम ने कहा, कांग्रेस का दूसरा हथकंडा है कि अपने झूठ को छिपाने के लिए नए झूठ बोलो, मगर जब पकड़े जाओ तो उसका ठिकरा दूसरे पर फोड़ दो। उन्होंने कहा कि कांग्रेस के लोग बड़े झूठ बोलने में माहिर हैं। यहां कर्नाटक में भी कांग्रेस ने ऐसा ही किया है। अब सरकार बनने के बाद भी वो झूठ बोलते जा रहे हैं। वो केंद्र पर आरोप लगाती है। कांग्रेस की मंशा लोगों की भलाई की नहीं रही है। कांग्रेस का एक ही इरादा है, लोगों को लूटना और अपनी जेब भर लेना।

पीएम मोदी ने कहा, कर्नाटक की जनता इस बार लोकसभा में कांग्रेस को चुन-चुनकर साफ करेगी। उन्होंने जनता से अपील की कि अपने वोट से कांग्रेस के विभाजनकारी मंसूबों को ध्वस्त करना है। कांग्रेस की नीतियों के

कारण गरीब और गरीब होता गया, कंगाल होता चला गया। कांग्रेस ने हमेशा देश के गरीब को मूल सुविधाओं से दूर रखने की कोशिश की है। बीते 10 साल भारत के 25 करोड़ लोगों गरीबी बाहर निकल आए हैं। ऐसा इसलिए संभव हो सका क्योंकि हमने गरीबों



गरीब-कल्याण की योजनाएं 100 फीसदी लोगों तक पहुंची

पीएम मोदी ने कहा कि शिवमोगा में कई ऐसे विकासकार्य हुए हैं, जिससे यहां के लोगों को बेहतर सुविधाएं प्राप्त हो रही हैं। अगले पांच वर्ष में देश उन फैसलों का गवाह होगा जो पहले कभी नहीं हुआ। अगले पांच वर्षों में गरीब-कल्याण की योजनाएं 100 फीसदी लोगों तक पहुंची हैं। युवाओं के लिए नए अवसरों के द्वार खुले हैं।

की समस्याओं पर ध्यान दिया। आजाद भारत के इतिहास में भाजपा ही वो पार्टी है, जिसने एससी और एसटी समुदाय के लोगों को राष्ट्रपति बनाया है। आज पूरी दुनिया भारत के आधुनिक इन्फ्रास्ट्रक्चर की चर्चा हो रही है। भारत की पहचान अब मेट्रो और अंडर वाटर मेट्रो से हो रही है। देश की पहचान हार्ड स्पीड इंटरनेट और फाइव जी से हो रही है। भारत की पहचान गांव-गांव यूपीआई टेक्नोलॉजी से हुई है। भाजपा अब इस विकास अभियान को बढ़ावा दे रही है।

आम चुनाव से पहले बंगाल में ईसी का बड़ा एक्शन

नई दिल्ली। लोकसभा चुनाव से पहले चुनाव आयोग ने बंगाल में बड़ा एक्शन लिया है। निर्वाचन आयोग ने बंगाल के डीजीपी राजीव कुमार को हटाने और यूपी-बिहार समेत 6 राज्यों से गृह सचिव बदलने के निर्देश दिए हैं। जिन छह राज्यों के होम सेक्रेटरी बदले गए हैं उसमें गुजरात, उत्तर प्रदेश, बिहार, झारखंड, हिमाचल प्रदेश और उत्तराखंड शामिल हैं। इसके साथ ही बृहन्मुंबई नगर आयुक्त इकबाल सिंह चहल को भी हटा दिया गया है। साथ ही अतिरिक्त आयुक्त और उपायुक्त को भी हटाने के निर्देश दिए हैं। इसके साथ ही मिजोरम और हिमाचल प्रदेश के जीएडी सचिव को भी पद से हटाया गया है। पश्चिम बंगाल में डीजीपी के अलावा कई और अधिकारियों को भी हटाया गया है। इतना ही नहीं चुनाव आयोग ने सीएम दफ्तर से भी कुछ अधिकारियों को हटा दिया है।

कोलकाता की झुग्गी बस्ती में गिरी 5 मंजिला निर्माणधीन इमारत, 10 लोग घायल

नई दिल्ली। पश्चिम बंगाल की राजधानी कोलकाता में आधी रात पांच मंजिला निर्माणधीन इमारत ढह गई। जिसके मलबे में करीब 10 लोग फंस गए। पुलिस के मुताबिक, कोलकाता के गार्डन रीच इलाके में सोमवार देर रात करीब 12-10 बजे एक पांच मंजिला निर्माणधीन इमारत का एक हिस्सा पास की झुग्गी बस्ती में गिर गया। इसके मलबे में झुग्गी बस्ती में रहने वाले 10 लोग फंस गए। जिन्हें रेस्क्यू कर अस्पताल में भर्ती कराया गया है। फिलहाल इमारत के मलबे को हटाने के काम जारी है। राज्य आपदा प्रबंधन की टीम इमारत का मलबा हटाने का काम कर रही है।

केरल में चिकनपॉक्स का आतंक, 6 हजार से ज्यादा सामने आए मामले

नई दिल्ली। केरल में चिकनपॉक्स के मामले तेजी से बढ़ रहे हैं और जिस तरह से मामले बढ़ रहे हैं यह देख वहां के लोग दहशत में आ गए हैं। आपको बता दें कि राज्य में अब 6 हजार से ज्यादा मामले सामने आ चुके हैं। 9 लोगों की मौत की खबर है। मामले बढ़ते देख प्रशासन के बीच हड़कंप मच गया है और प्रशासन इसे रोकने के लिए हर संभव प्रयास कर रहा है। राज्य सरकार ने पूरे प्रदेश में अलर्ट घोषित कर दिया है। साथ ही मरीजों को हरसंभव इलाज उपलब्ध कराने का प्रयास किया जा रहा है। प्रशासन ने लोगों से अपील की है कि अगर उन्हें चिकन पॉक्स के जरा भी लक्षण दिखें तो तुरंत अस्पताल जाएं ताकि उन्हें जल्द से जल्द इलाज मिल सके। अब सवाल यह है कि चिकनपॉक्स फैलता कैसे है? आपको बता दें कि इसकी शुरुआत में त्वचा पर चकत्ते और बुखार होता है। अगर ये लक्षण दस दिनों तक प्रवेश में अलर्ट घोषित कर दिया है। साथ ही मरीजों

को हरसंभव इलाज उपलब्ध कराने का प्रयास किया जा रहा है। प्रशासन ने लोगों से अपील की है कि अगर उन्हें चिकन पॉक्स के जरा भी लक्षण दिखें तो तुरंत अस्पताल जाएं ताकि उन्हें जल्द से जल्द इलाज मिल सके। अब सवाल यह है कि चिकनपॉक्स फैलता कैसे है? आपको बता दें कि इसकी शुरुआत में त्वचा पर चकत्ते और बुखार होता है। अगर ये लक्षण दस दिनों तक प्रवेश में अलर्ट घोषित कर दिया है। साथ ही मरीजों



बिहार लोकसभा चुनाव

I.N.D.I.A में सीटों पर अटकी बात?

कन्हैया कुमार और पप्पू यादव की सीट को लेकर इंडिया गठबंधन में फंसा पेंच?

नई दिल्ली। बिहार में सीट बंटवारे को लेकर राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (एनडीए) के ऐलान के बाद अब इंडिया गठबंधन की बारी है। इस बीच सीट बंटवारे को लेकर कांग्रेस-आरजेडी आज (सोमवार, 18 मार्च) की प्रस्तावित बैठक टल गई है। सूत्रों के मुताबिक सीट बंटवारे को लेकर कल (रविवार, 17 मार्च) मुंबई में आरजेडी और कांग्रेस के आला नेताओं के बीच चर्चा हुई थी। ज्यादातर सीटों पर दोनों दलों में सहमति है। इसी हफ्ते इंडिया गठबंधन की तरफ से भी सीट बंटवारे का ऐलान कर दिया जाएगा। अब तक के फॉर्मूले के मुताबिक ऋषभ 28, कांग्रेस 9 और वाम दल 3 सीटों पर लड़ सकते हैं। लोक जनशक्ति पार्टी (एलजेपी) के पशुपति पास और विकासशील इंसान पार्टी प्रमुख मुकेश सहनी इंडियन नेशनल डेवलपमेंटल इन्क्लूसिव अलायंस (इंडिया) में आए तो समीकरण में थोड़ा बदलाव आ सकता है। सूत्रों के मुताबिक कन्हैया कुमार की सीट बेगूसराय और जनअधिकार पार्टी के अध्यक्ष पप्पू यादव की सीट पूर्णिया और मीरा कुमार के बेटे की सीट काराकाट पर कांग्रेस-आरजेडी में पेंच फंसा हुआ है। सुपौल से कांग्रेस बेरोजगारी के खिलाफ आंदोलन चलाने वाले अनुपम को टिकट दे सकती है। सीट शेरिंग को लेकर जब सोमवार को ही तेजस्वी यादव से सवाल किया गया तो उन्होंने कहा कि ज्यादातर मुद्दों को सुलझा लिया गया है और केवल एक या दो सीटों पर मुद्दे बचे हैं। दो-तीन दिन में सब कुछ तय हो जाएगा।



STORME SMART SOLUTIONS

अपने स्वयं की गाड़ी चलाओ
पैसे कमाओ

कमायें
5000 रु.
प्रति माह



अपनी गाड़ी 300 Km. चलाओ
5000/- प्रतिमाह कमाओ

9908750812, 8602854455, 9244933139

Old Railway Line, Near Sciendia Chauraha, Shatabdi Puram
Gwalior, Madhya Pradesh 474020

Website : www.stormesmartolutions.com



अंदाज अपना अपना के सीक्वल पर आमिर ने दिया बड़ा अपडेट

आमिर खान अपना जन्मदिन मना रहे हैं। उनके बर्थडे पर फैंस उन्हें जमकर बधाइयां दे रहे हैं। इस मौके पर अभिनेता पैपराजी के साथ जश्न मनाते नजर आए। पैपराजी के साथ केक काटने के दौरान उनकी पूर्व पत्नी किरण राव भी अभिनेता के साथ मौजूद थीं।

हाल ही में सोशल मीडिया पर एक बातचीत के दौरान उन्होंने कल्ट क्लासिक कॉमेडी अंदाज अपना अपना के सीक्वल पर हिट देते हुए फैंस का उत्साह बढ़ा दिया। बातचीत के दौरान आमिर खान ने खुलासा किया कि निर्देशक राजकुमार संतोषी सक्रिय रूप से सीक्वल पर काम कर रहे हैं। लाइव सेशन के दौरान आमिर खान ने फैंस और दर्शकों से बातचीत की और एक बड़ा खुलासा करते हुए साझा किया कि संतोषी अंदाज अपना अपना 2 की रिस्कट पर काम कर रहे हैं। हालांकि, उन्होंने यह भी साफ किया कि यह अभी शुरुआती चरण में है और इसे लेकर उत्साहित होना जल्दबाजी होगी। साल 1994 में आई फिल्म अंदाज अपना अपना ने अपनी कॉमेडी से लोगों के लिए नई खास जगह बनाई है। संतोषी के निर्देशन में बनी इस फिल्म में आमिर खान, सलमान खान, रवीना टंडन, करिश्मा कपूर, परेश रावल और शक्ति कपूर जैसे कलाकार शामिल थे। वर्क फ्रंट की बात करें तो आमिर को आखिरी बार लाल सिंह चड्ढा नाम की फिल्म में देखा गया था। इस फिल्म से उन्होंने चार साल बाद बड़े पर्दे पर वापसी की थी। हालांकि, टिकट खिड़की पर यह फिल्म सफल नहीं हो सकी थी। इस फिल्म के बाद उन्होंने अभिनय से ब्रेक ले लिया था। अब वे जल्द ही सितारे जमीन पर नाम की फिल्म के साथ वापसी करने जा रहे हैं। फिल्म को इस साल क्रिसमस के मौके पर रिलीज करने की तैयारी चल रही है। वहीं, वे सनी देओल स्टारर लाहौर 1947 का निर्माण भी कर रहे हैं। फिल्म का निर्देशन राजकुमार संतोषी कर रहे हैं। इस फिल्म से प्रीति जिंटा लंबे समय बाद बड़े पर्दे पर वापसी करने जा रही हैं।



हिंदी फिल्म इंडस्ट्री के बहुत से अभिनेताओं की फिल्में 100 करोड़ वलब में शामिल हैं, लेकिन क्या आपने उन अभिनेत्रियों के बारे में सुना है, जो बड़ी संख्या में 100 करोड़ फिल्म का हिस्सा रह चुकी हैं। आइए उन अदाकारों के बारे में जानते हैं, जिनकी कई फिल्में इस वलब में शामिल हैं।

कैरिना कैफ

बॉलीवुड की सबसे खूबसूरत अभिनेत्रियों में से एक कैरिना कैफ का नाम इस लिस्ट में सबसे ऊपर है। फिल्म बूम से अपने करियर की शुरुआत करने वाली अभिनेत्री ने अब तक एक से बढ़कर एक हिट फिल्मों में काम किया है। उनकी अब तक कुल नौ फिल्में 100 करोड़ वलब में शामिल हो चुकी हैं। टाइगर 3 उनकी आखिरी फिल्म थी, जिसने बॉक्स ऑफिस पर यह कारनामा किया था।

100 करोड़ी फिल्मों देने में सबसे आगे हैं ये अभिनेत्रियां

दीपिका पादुकोण

हिंदी फिल्म इंडस्ट्री की सबसे शानदार अभिनेत्रियों में दीपिका का नाम भी जरूर शामिल किया जाता है। उनकी फिल्में फैंस को खूब पसंद आती हैं। दीपिका अब तक कुल दस 100 करोड़ी फिल्मों का हिस्सा रह चुकी हैं। उनकी आखिरी फिल्म फाइटर ने बॉक्स ऑफिस पर 200 करोड़ से अधिक की कमाई की थी।

करिना कपूर खान

करिना कपूर खान की गिनती बॉलीवुड की टॉप अभिनेत्रियों में होती है। वे अब तक कई हिट फिल्मों का हिस्सा रह चुकी हैं। करिना अपनी

अदाकारी से लाखों दिलों पर राज करती हैं। उनकी ज्यादातर फिल्में बॉक्स ऑफिस पर अच्छी कमाई करती हैं। करिना की सात फिल्में 100 करोड़ी वलब का हिस्सा रही हैं।

आलिया भट्ट

बॉलीवुड की सबसे प्रतिभाशाली अभिनेत्रियों में से एक आलिया भट्ट भी कई 100 करोड़ी फिल्मों में बतौर लीड एक्ट्रेस नजर आ चुकी हैं। स्टूडेंट ऑफ द ईयर से अपनी शुरुआत करने वाली अभिनेत्री की आठ फिल्में 100 करोड़ के आंकड़े को पार कर चुकी हैं। उनकी फिल्म रॉकी और रानी की प्रेम कहानी ने 150 करोड़ से अधिक की कमाई की थी।



प्यार के मामले में ओल्ड-स्कूल हैं कृति

नेहा धूपिया इन दिनों अपने शो 'नो फिल्टर नेहा' की वजह से सुर्खियां बटोर रही हैं। यह शो अपने पिछले सीजन से काफी अलग और बेहतर है। नो फिल्टर नेहा के इस सीजन में अभी तक शाहिद कपूर, टाइगर श्रॉफ और करिना कपूर खान बतौर मेहमान आ चुके हैं। वहीं शो के आगामी एपिसोड में कृति सेनन अपनी निजी जिंदगी के बारे में से नेहा बातें करती नजर आएंगी। सोशल मीडिया पर नेहा और कृति के इस एपिसोड का प्रोमो काफी वायरल हो रहा है। बॉलीवुड में नेहा धूपिया अपनी बेबाकी के लिए मशहूर हैं। नेहा का बेबाक अंदाज उनके चैट शो में भी देखने मिलता है। नो फिल्टर

नेहा के अगले एपिसोड में बॉलीवुड की खूबसूरत अभिनेत्री कृति सेनन बतौर मेहमान दिखाई देने वाली हैं। यूट्यूब पर जारी किए गए शो के प्रोमो में नेहा कृति से पूछती हैं कि उन्हें कैसे जीवनसाथी की तलाश है। इस सवाल के जवाब में कृति कहती हैं, 'सच कहूँ तो मुझे डेटिंग ऐप्स पर बिल्कुल भी भरोसा नहीं है। मैंने अपने आस-पास के लोगों को बता रखा है कि मुझे एक जीवन साथी की तलाश है और उसे ढूँढने में वे मेरी मदद करें। कृति सेनन अपनी बात जारी रखते हुए कहती हैं, 'मैं प्यार को लेकर एकदम पुरानी सोच रखती हूँ। मुझे एक ऐसा जीवनसाथी चाहिए जो मेरे साथ बिल्कुल ईमानदार हो और मुझ से बहुत प्यार करे। मेरे लिए वाफादार होना बहुत मायने रखता है।'

24 मई को रिलीज होगी मनोज बाजपेयी की फिल्म मैया जी

मनोज बाजपेयी इन दिनों सुर्खियों में बने हुए हैं। उनकी बहुप्रतीक्षित फिल्म मैया जी रिलीज के लिए तैयार है। आज अभिनेता ने अपने सोशल मीडिया हैंडल से फिल्म के पोस्टर को साझा किया है। साथ ही साथ उन्होंने फिल्म की रिलीज डेट का भी खुलासा किया है। अभिनेता मनोज बाजपेयी बॉलीवुड में अलग किरदार निभाने के लिए मशहूर हैं। उनकी हर फिल्म

उनकी पिछली फिल्म से अलग होती है। आज अभिनेता ने अपनी आगामी फिल्म मैया जी के पोस्टर को साझा किया है। पोस्टर में मनोज ठेठ गांव वाले अंदाज में नजर आ रहे हैं। मनोज धोती-कुरता और कोट पहन सड़क पर बैठे दिख रहे हैं। मैया जी के लुक को पूरा करने के लिए उन्होंने होंठों के बीच बीड़ी दबा रखा है। मनोज बाजपेयी ने अपनी आगामी फिल्म

मैया जी के पोस्टर को साझा करते हुए लिखा है, 'आ रहे हैं वो। इस पोस्टर को देखकर ही मनोज के फैंस काफी उत्साहित नजर आ रहे हैं। अभिनेता ने पोस्टर के साथ-साथ फिल्म की टीजर के रिलीज डेट का भी खुलासा किया है। 20 मार्च 2024 को मैया जी फिल्म के टीजर को रिलीज किया जाएगा। मैया जी साल 2024 की बहुप्रतीक्षित फिल्मों में से एक फिल्म है। इस फिल्म में मनोज बाजपेयी मैया जी के किरदार में नजर आने वाले हैं। दर्शक अभी से जानने को बेताब हैं कि यह फिल्म किस दिन सिनेमाघरों में रिलीज होने जा रही है। तो आइए आपको बता देते हैं मैया जी 24 मई 2024 को आपके नजदीकी सिनेमा घरों में रिलीज होगी।



स्कूप ने दिलाई अभिनय की दुनिया में नई पहचान

2001 में एक टीवी शो से अभिनय में कदम रखने वाली एक्ट्रेस करिश्मा तन्ना ने कहा कि 2023 में रिलीज हुई सीरीज स्कूप ने उन्हें अभिनय की दुनिया में नई पहचान दिलाई। एक्ट्रेस ने बताया कि इसके बाद ही लोगों ने उन्हें गंभीरता से लेना शुरू किया। लैक्मे फैशन वीक के दौरान एक्ट्रेस ने बताया, सीरीज स्कूप से पहले भी लोग मुझे इस इंडस्ट्री में जानते थे। मगर स्कूप ने मुझे अभिनय की दुनिया में नई पहचान दिलाई है। इसके बाद ही इंडस्ट्री ने मुझे गंभीरता से लेना शुरू किया। मेरे काम के बाद लोगों में मेरे प्रति बदलाव आया। एक्ट्रेस ने महत्वाकांक्षी डिजाइनरों के सपनों और जुनून को रेंप पर उतारा। यह पूछे जाने पर कि जब वह इंडस्ट्री में जगह बनाने की कोशिश कर रही थी तो क्या उन्हें सपोर्ट मिला, करिश्मा ने कहा, 'नहीं, मुझे कोई सपोर्ट नहीं मिला। मैं इस इंडस्ट्री से नहीं आई थी। मेरा कोई कनेक्शन नहीं था। एक्ट्रेस आज जहां हैं उसके लिए यह अपनी किस्मत और अपनी मां को श्रेय देती हैं। करिश्मा ने आगे कहा, मेरे करियर में भाग्य ने बहुत महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। इसके साथ ही मेरी कड़ी मेहनत, मेरे सपने और मेरे जुनून ने मेरे सपने सच किए। मैं एक बात को लेकर साफ थी कि मैं कुछ बनना चाहती हूँ, जिससे मुझे अलग पहचान मिले। उन्होंने कहा, मैंने बस उस जुनून और अपने सपने को जीया और मैंने इसे भगवान और अपनी मां पर छोड़ दिया। मैंने कड़ी मेहनत की और सब कुछ वैसा ही हुआ, जैसा मैं चाहती थी।

सोनू सूद ने साझा किया फतेह का पहला पोस्टर, इस दिन जारी होगा फिल्म का टीजर

सोनू सूद अपनी नेकी के साथ-साथ अपने दमदार अभिनय के बूते भी दर्शकों के दिलों पर राज करते हैं। सोनू सूद की आगामी फिल्म फतेह का दर्शकों को बेसब्री से इंतजार है। आज अभिनेता ने अपनी इस फिल्म का पहला पोस्टर साझा किया है, जो धमाकेदार है। इसी के साथ फिल्म की टीजर रिलीज डेट का भी खुलासा किया गया है। आज जारी हुए फिल्म के पोस्टर को देखकर अंदाज लगाया जा सकता है कि फतेह एक्शन से भरपूर होगी।

सोनू सूद ने साझा किया पोस्टर

सोनू सूद एक बार फिर बड़े पर्दे पर दर्शकों का मनोरंजन करने के लिए तैयार हैं। आज उन्होंने इस्टायाम अकाउंट से फतेह का पहला पोस्टर साझा किया है। पोस्टर पर सोनू सूद का हाथ है। उन्होंने पैन पकड़ा हुआ है। हाथ में कड़ा है। और खून टपकवा

नजर आ रहा है। साइबर क्राइम थ्रिलर में सोनू को एक अलग अवतार में दिखाया जाने वाला है। इसके साथ सोनू सूद ने कैप्शन लिखा है, 'कभी भी किसी को कम मत समझो। फतेह के साथ पावर-पैक एक्शन के लिए तैयार हो जाइए।'

सोनू के निर्देशन में पहली फिल्म

सोनू की इस आगामी फिल्म में जैकलीन फर्नांडीज अहम भूमिका में नजर आने वाली हैं। यह सोनू के निर्देशन में बनी पहली फिल्म है। शक्ति सागर प्रोडक्शंस और जी स्टूडियोज द्वारा निर्मित यह फिल्म साइबर अपराध की जटिलताओं और चुनौतियों के इर्द-गिर्द घूमती नजर आएगी। फिल्म में एक्शन का धमाल होगा। एक्शन सीन हॉलीवुड स्टाइल स्पेशलिस्ट ली क्विंटर की देखरेख में किए गए हैं।



